Вариант №1

1. Логика – это

1. Совокупность правил мышления

2. Наука о правилах рассуждений

3. Наука о законах и формах мышления

4. Все ответы правильные

2. К формам мышления можно отнести:

1. Понятие, суждение и принятие решения

2. Понятие, суждение и умозаключение

3. Только суждение и умозаключение

4. Суждение, размышление и умозаключение

3. Прием мышления, посредством которого из исходного знания получается новое знание, называется:

1. Суждением

2. Рассуждением

3. Размышлением

4. Умозаключением  

4.    К высказыванию можно отнести предложение:

1. В году 12 месяцев

2. В году 13 месяцев

3. С Новым годом!

4. Только первое и второе предложения

5. Какое высказывание можно обозначить логической функцией:

1. «Да здравствует мыло душистое и полотенце пушистое!»

2. «Весна пришла»

3. «Весна пришла» и «грачи прилетели»

4. Правильные ответы 1 и 3

6.    Высказывание «Ночь пришла» или «стало темно»  

ложно. Значит высказывание «стало темно»:

1. Ложно

2. Истинно

7.    Высказывание «день теплый» ложно;  

       Значит высказывание «День теплый» и «ночь   

       темная»:

1. Ложно

2. Истинно

8.    Логическая переменная А равна 1. Это значит:

1. Переменная А имеет решение

2. Переменная А не имеет решения

3. Высказывание, которое обозначено этой логической переменной, истинно

4. Переменная А может принимать только одно значение.

9. Высказывание не А и В или С и Д ложно. 

Высказывания А, С ложны. Значит В :

1. Ложно

2. Истинно

10. Высказывания В, Д  ложны. Значит высказывание

не А и  В или не В и не С или не В и не Д :

1. Ложно

2. Истинно

Вариант №2

1. Форма мышления, в которой отражаются существенные признаки предмета, это:

1. Определение

2. Суждение

3. Рассуждение

4. Понятие

2. Мысль, в которой что-либо утверждается или 

 отрицается о предметах, это:

1. Умозаключение

2. Понятие

3. Принятие

4. Суждение

3. Высказыванием не является:

1. У куба все грани одинаковы

2. У куба только две одинаковые грани

3. Да здравствует 1 мая!

4. Правильные ответы 2 и 3

4.    Наука о законах, о правилах мышления – это наука

1. Математика

2. Философия

3. Логика

5.      Какое высказывание можно обозначить     

         логической  переменной:

1. «Лето – лучшее время года»

2. «Летом у школьников каникулы»

3. «Лето пришло» и «ярко светит солнце»

4. Все три ответа правильны

5. Первые два ответа правильны

6.      Высказывание «Лето пришло» и «начались 

каникулы» истинно. Значит высказывание 

«начались каникулы»:

1. Ложно

2. Истинно

7.      Высказывание «грачи прилетели» истинно. 

Значит высказывание «Грачи прилетели» или «зима наступает»:

1. Ложно

2. Истинно

8. Логическая функция F ложна. Это значит:

1. Эту функцию нельзя использовать

2. Функция принимает значение 0

3. Функция принимает значение 1

4. Функция не может принимать никакое значение

9. Высказывание А и В или С истинно, высказы- вание С ложно. Значит высказывание А:

1. Ложно

2. Истинно

10. Высказывания А, С истинны. Значит высказыва-

         ние А и не С или В и Д и А или С :

1. Ложно

2. Истинно

11. Запишите высказывание в виде формулы. Нарисуйте к нему логическую схему:

Не (А или В) и (не С и не А)  

12. Укажите верное равенство.

1. А и В или А и С = В и С

2. Не А или А и С = не А или С

3. Верного равенства нет

13. Какое устройство является логическим элементом ПК:

1. Инвентор

2. Конъюнктор

3. Конвентор

4. Дизвектор

5. Первые два

14. Как называется логический элемент, у которого сигнал на выходе появляется тогда, когда хотя бы на один вход будет подано напряжение? (дайте ответ)

15. На выходе конъюнктора – логическая 1. Какой сигнал был подан на вход Х1:

1. Логический ноль

2. Логическая единица

16.    Две двери. На первой написано «За этой дверью есть клад». На второй написано «За этой дверью клада нет». Известно, что оба высказывания ложны. Где находится клад?

1. За первой дверью

2. За второй дверью

3. За первой и второй дверями

4. Клада нет

17.    Две двери. На первой: «За этой дверью клада нет». На второй: «Клад за обоими дверьми». Известно, что оба высказывания либо истинны либо ложны одновременно. Где находится клад?

1. За первой дверью

2. За второй дверью

3. За первой и второй дверями

4. Клада нет

18.    Две двери. На первой: «За обоими дверями клада нет». На второй: «За этой дверью клада нет». Известно, что одно высказывание ложно, другое истинно. Где находится клад?  

1. За первой дверью

2. За второй дверью

3. За первой и второй дверями

4. Клада нет

19.     В комнате 4 выключателя а,в,с,d. Нарисуйте схему, которая позволит включать свет в комнате           одновременным включением выключателей А и В или В и С или только D. (Количество выключателей в схеме не должно быть больше четырех) 

20.     К приведенной схеме запишите функцию:
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11.  Запишите высказывание формулой логики.  

         Нарисуйте к нему логическую схему:

А или не (А и В) или (С и не С)  

12.    Укажите верное равенство.

1. не В или С = не В или А и В

2. не А и не В = не (А или В)

3. Верного равенства нет

13.    Какое устройство не является логическим  

         элементом ПК:

1. Счетчик команд

2. Дизъюнктор

3. Конъюнктор

4. Конвентор

5. Первый и четвертый

14. Как называется логический элемент, у которого

        сигнал на выходе появляется только тогда, когда  

        на  все входы подается напряжение? (дайте ответ)

15. На вход Х7 дизъюнктора подан сигнал. Что будет находиться на выходе:

1. Логический 0

2. Логическая 1

16.   Две двери. На первой написано «За другой дверью клада нет». На второй написано «За другой дверью клада нет». Известно, что оба высказывания ложны. Где находится клад?

1. За первой дверью

2. За второй дверью

3. За первой и второй дверями

4. Клада нет

17.    Две двери. На первой: «За обоими дверями клада нет». На второй: «За этой дверью клад есть». Известно, что оба высказывания либо истинны либо ложны одновременно. Где находится клад?

1. За первой дверью

2. За второй дверью

3. За первой и второй дверями

4. Клада нет

18.    Две двери. На первой: «Клады за обоими дверями». На второй: «За этой дверью клад есть». Известно, что одно высказывание истинно, другое ложно. Где находится клад?

1. За первой дверью

2. За второй дверью

3. За первой и второй дверями

4. Клада нет

19.     В комнате 4 выключателя а,в,с,d. Нарисуйте схему, которая позволит включать свет в комнате одновременным включением выключателей А и В и С или А и В и D. (Количество выключателей в схеме не должно быть больше четырех)

20. К приведенной схеме запишите функцию:
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